市公安局部署"不忘初心、牢记使命"主题教育工作

本报讯 9月17日上午,娄底市公安局召开"不忘初心、牢记使命"主题教育工作会议,学习贯彻中央、省委、市委主题教育工作会议精神,全面部署市公安局主题教育工作。副市长,市公安局党委书记、局长王成良出席会议并作动员讲话,市委主题教育指导组第五组组长李耘率指导组全体成员到会指导,市公安局党委副书记、副局长张喜群主持会议。

王成良指出,在全党开展"不忘初心、牢记使命"主题教育,是以习近平同志为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想作出的重大部署。全市公安机关要深刻认识主题教育的目的和意义,切实增强认真开展主题教育的思想自觉和行动自觉,把思想行动统一到上级决策部署上来,统一到新时代公安机关党的建设要求上来,统一到践行"人民公安为人民"的根本宗旨上

来,统一到维护国家政治安全和社会稳定的职责使命上来,在庆祝新中国成立70周年的大庆安保维稳工作中,自觉践行初心使命,奋力谱写新时代娄底公安高质量发展的新篇章。

王成良要求,要准确把握主题教育的目标和任务,切实增强认真开展主题教育的责任感和行动力。深刻领会主题教育"守初心、担使命,找差距、抓落实"十二字的总体要求,确保主题教育沿着正确方向开展。深刻领会主题教育"理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率"的具体目标,努力锻造高素质过硬铁军。深刻领会主题教育"学习教育、调查研究、检视问题、整改落实"的四项重点措施,对标对表抓好上级决策的落实落地。

王成良强调,要着力抓实主题教育的组织和管理,切实增强认真开展主题

教育的协同性和实效性。加强组织领导,成立工作专班,压实工作责任,各级领导干部既当好指挥员,又当好战斗员,切实抓好自身和分管领域主题教育的落实。加强统筹谋划,把主题教育同推动本单位的中心工作、重点工作结合起来,对主题教育的内容、方式和学习进行认真谋划、统筹安排。加强督促指导,确保主题教育高质量开展。加强宣传引导,努力在公安机关中唱响"不忘初心、牢记使命"的新时代强音。

李耘指出,市公安局按照市委部署要求迅速行动,召开此次工作会议,对主题教育进行安排部署,充分体现了市局对主题教育的高度重视。就落实主题教育各项任务,他提出"五个始终"的要求,即要始终强化政治站位,要始终把准总体要求,要始终统筹推进重点措施,要始终做到分类施策,要始终注重实绩实效。(王志强)

娄底中院开展"不忘初心 牢记使命"主题教育

本报讯 9月16日上午,娄底市中级人民 法院召开"不忘初心、牢记使命"主题教育工 作会议,党组书记、院长罗筱玲,市委主题教 育第五指导组组长李耘出席会议并讲话。

罗筱玲要求,全市两级法院要学深悟透习近平总书记重要讲话精神,以更高的政治站位、更强的思想自觉开展主题教育;要紧密结合娄底法院实际,对标对表,以更高标准、更严要求贯彻落实中央、省委、市委的决策部署;要强化落实之功,执行之力,以强有力的组织领导、过硬的作风、扎实的举措确保主题教育取得实效。

罗筱玲强调,娄底两级法院正处于全面深化司法改革、不断提升审判质量、效率和公信力的关键时期,开展"不忘初心、牢记使命"主题教育,激励全市法院干警努力奋斗、担当作为,既是实现娄底法院各项工作走在全省法院前列的迫切需要,也是践行公正司法、司法为民的必然要求。要扎实推进"百日攻坚",确保圆满完成全年办案目标任务,确保绩效考核等重点工作稳步向前。要紧盯解决群众在诉讼活动中"最限最怨最烦"的问题,不断改进司法作风,完善各项司法利民便民举措。要保持为民务实清廉的政治本色,端正人生价值取向,强化廉洁司法意识,筑牢拒腐防变防线、锻造一支对党忠诚、作风过硬、清正廉洁的娄底法院铁军。

娄底交警从"细"查违法

中秋节期间,市民开着车带着家人载着月饼急着回家过节,但越着急就越容易忽视交通安全细节。9月10日下午,又有几名司机在G234国道因为开车不注意细节而被娄底交警查获。

当天下午3点55分左右,朱某驾车 经过G234国道茶园乡春溪村路段时, 因穿拖鞋驾驶车辆被民警查获。

娄底市公安局交警支队直属一大队五中队民警告诉他:穿拖鞋驾驶机动车辆时,拖鞋容易和油门踏板发生擦滑或挤卡,一旦遇到紧急情况,脚底易打滑,拖鞋就刚好卡到制动器刹车上面,给安全行车带来极大的隐患。随后,民警根据相关法律规定,对其处驾驶证记2分,罚款50元的处罚。

下午4点25分左右,阳某驾驶一辆小型普通客车经过G234国道茶园乡春溪村路段时被民警查获,打开车门一看,里面



堆满了月饼和其它货物,民警根据相关法律规定,对其处100元的罚款。

在当天下午的路查中,陆陆续续又有 开车不系安全带等不注重细节的道路交 通违法行为被查处。交警提醒,佳节将至, 驾车出行一定要注意安全细节。 交警提醒:细节关乎生命,不少驾驶员 因为心存侥幸,开车上路忽视了行车中的 细节,如开车不系安全带,穿拖鞋、高跟鞋、 违规载货等,殊不知,这些不起眼的细节对 出行造成的危害十分大。为了您的出行安 全,请您一定注重行车细节! (段卓君)

●新闻故事

命案凶犯潜逃九年"云剑"出鞘迅速擒回

"就是他!终于还是抓到了!真是 大快人心!"9月12日上午,一排闪烁着 警灯的警车缓缓驶入冷水江市波月 市场路段,一名男子被严阵以待的民 警押下警车进行现场指认,周围群众 发出了阵阵感叹,对公安机关持续抓 捕的付出与成果表示肯定。

2010年4月1日晚,冷水江市波 月市场附近发现一名受伤男子,在 送往医院抢救后因伤情过重死亡。 接到报警后,冷水江市公安局刑侦 大队立即成立专案组展开全面侦 查。经过法医物证检查,民警在死者 身上发现了身份证和一份家具城整 体承租的协议书,死者正是在该市场做家 具生意的王某。发现情况后,专案组决心

东的儿子杨某具有重大作案嫌疑。 2010年4月3日,专案组民警迅速行动,成功将犯罪嫌疑人杨某抓获,随即又相继抓获涉案的犯罪嫌疑人谢某、段某等4人。经依法查明,因担心家具城被死者王某承包后自家利益受损,为了争取承包权,杨某经人介绍找到潘某,由潘某召集

从死者身上的协议书入手,对涉及的六名

股东进行全面调查,成功发现其中一名股



犯罪嫌疑人指认现场

人手对王某行凶。埋伏多日后,潘某等人终于等到了死者王某单独出现,便趁其不备用菜刀将其砍倒。随后,杨某安排行凶人员藏匿在娄底一租房内,但还是被民警及时发现相继抓获,只有主犯潘某因外逃一直没有落网。在随后的追查中,民警还掌握到了潘某曾有拦路抢劫的犯罪线索,并成功进行串并,历经多年依然坚持不懈开展追捕工作。

2019年下半年,冷水江市公安局启动 最高规格的"云剑"追逃行动,组织专班认 真分析追逃形势,全力缉捕在逃人员,将 "2010.4.1"命案逃犯潘某列为重点追捕对象。在追逃工作中,专案民警对潘某的所有社会关系人进行专案民警对潘某的所有社会关系人进行者某的所有社会关系研判潘在生活方式,并在现代的躲藏地点和生活方式,并在现代化侦查手段。功夫不负有心人,2019年9月4日,民警从海量的信息数可比中分析出一个重要线索:潘某可能来藏在广东省东莞市黄江镇的一个工地!发现情况后,民警立即赶赴日上午9时许断利将潘装抓获,战功将800多公里的长途跋涉,民警成功将

潘某押解带回冷水江。 据潘某交代,其在伙同谢某、段某等 人对受害人王某行凶后,便一直潜逃在外 四处漂泊,由于不敢使用自己的身份证 件,便一直在一些工地打零工为生,后来 又开始从事对身份信息要求不严的水电 工工作,本以为还可以继续躲藏下去,却 没想到还是被契而不舍的民警抓获。

目前,犯罪嫌疑人潘某因涉嫌故意杀 人、抢劫等罪名被依法刑事拘留,案件正 在进一步审理中。 (谢继长)

市公安局为战时奖励民警送奖上门

本报讯 9月16日,市公安局党委委员、政治部主任朱青春分别赴双峰县公安局、巡特警支队、治安支队、网技支队、警令部,为及时查处"9.9"涉爆危险物品案被予以战时奖励的5名民警颁发荣誉证书和奖金。

9月9日13时,在副市长、市公安局局长王成良的指挥调度下,市局有关部门和双峰县公安局协调联动、通力协作,在娄底城南高速公路人口处成功查扣涉嫌运输危险物质车辆,抓获涉案人员康某,收缴雷管6枚,消除了影响建国70周年大庆安保维稳公共安全的重大隐患。事件成功处置后,市局立即启动大庆安保战时记功机制,为在此次案件查处中表现突出的张顺强、罗湘坤、毛斌、刘源翀、李杰五名同志记个人嘉奖。

朱青春热烈祝贺获嘉奖同志,他说,这次查处"9.9"涉爆危险物品案的民警表现英勇,反应迅速,作战意识、侦破打击意识强,为及时抓捕犯罪嫌疑人,缴获危险爆炸物起到了重要作用。朱青春要求全警以先进典型为榜样,确保新中国成立70周年社会大局稳定。获奖民警表示将化鼓励为动力,立足本职岗位,在全力做好建国70周年大庆安保的工作中再创佳绩、再立新功。

市公安局督导 钢城公安安保维稳工作

本报讯 9月11日上午,市公安局副局长 王剑凌率国保支队支队长罗朝晖、督察支队 政委刘飞等一行到钢城公安分局督导检查70 周年大庆安保维稳工作。钢城公安分局局长 王升平、政委曹季和等局领导及相关人员汇 报大庆安保维稳工作情况并陪同检查。

王剑凌一行首先听取了钢城公安分局70周年大庆安保维稳的动员部署及相关工作开展情况,检查了相关台账资料,随后到青山派出所、黄泥塘派出所、治安大队等3个单位进行了实地检查督导,深入辖区学校、宾旅馆等单位、场所进行了明查暗访。

王剑凌对钢城公安分局70周年大庆安保 维稳工作给予了充分肯定,指出钢城公安分 局领导高度重视,安排部署迅速,措施落实得 力,效果比较明显。 (聂国雄)